
                                                           

 

БАЛНЕО, СПА, КЛИМАТОЛЕЧЕНИЕ В КЛИМАТИЧНИ КУРОРТИ 

 ПАМПОРОВО- ХОТЕЛ ДАФОВСКА- В СЪРЦЕТО НА РОДОПИТЕ 

Хотелът има най-висока оценка от туристите, посетили Пампорово, намира се на топ място 

с неповторима гледка към планината, джакузи, сауна, парна баня, масажи. Предлага вкусна 

храна и ниски цени. Целогодишно в климатичен курорт Пампорово.  

Цени от 100 евро за двама със закуска и вечеря до 30 април. Цената е валидна само за 

резервации, направени в платформата. 

 

 

 



БОРОВЕЦ – БОРОВЕЦ СПА ХИЛС  

В сърцето на планината. Най-доброто СПА в Боровец с огромен басейн, турски хамам, 

тепидариум, билкова парна баня, сауна, класическа парна баня, вертикален и хоризонтален 

солариум, уютна зала за почивка, вътрешен плувен басейн и джакузи, фитнес център, 

оборудван с електронно програмирани уреди, безплатен бар с освежаващи и здравословни 

напитки.и всички видове сауни и процедури. Чудесна храна и обслужване.  

Цени от 112,18 евро за двама със закуска и вечеря. Цената е валидна само за 

резервации, направени в платформата. 

 

 ДЕВИН- СПА ХОТЕЛ ОРФЕЙ 

Емблематичен СПА хотел Балнеологичният блок на комплекса е единствен по рода си и е 

изграден по начин, позволяващ провеждането на най-съвременни и ефективни физикални 

методики и програми за балнеопрофилактика, рехабилитация и рекреация. Хотелът се 

захранва от два минерални извора, известни с лечебните си свойства - Беденски и 

Девински извор 

С цени от 87,94 евро за двама със закуска и вечеря до 18 юни! Цената е валидна само 

за резервации, направени в платформата. 



 

 

НЕСЕБЪР- ПОСЕЙДОН- БАЛНЕО, СПА И МЕДИКЪЛ ХОТЕЛ 

Най-добрият СПА и МЕДИКЪЛ хотел на Южното Черноморие. Целогодишно. 

Предлага програми за лекуване на костни заболявания, калолечение и др. 

Басейн с морска вода и литий (29-30°C) – естествена грижа за тялото и кожата 

✔ Инфрачервена сауна и парна баня – пълноценен детокс и възстановяване 

✔ Солна стая – терапия за дихателните пътища и кожата 

✔ Терапии с премиум козметика Yon-Ka и DermaCod – иновативни грижи за лице и 

тяло 

✔ Специализирани терапии по остеопатия и тригерна точкова терапия – за 

облекчаване на хронични болки и възстановяване 

✔ Професионални масажи, лимфодренажни терапии и магнезиеви процедури 

✔ Медицински процедури – електротерапия, ултразвукова терапия, магнитотерапия 

и лазерна терапия 



Цени от 100,30 евро за двама със закуска до края на месец май. Цената е валидна само 

за резервации, направени в платформата. 

 

СЛЪНЧЕВ БРЯГ – ХАРМОНИ СУИТС – МОНТЕ КАРЛО-БЕЗПЛАТНО СПА ДО 

КРАЯ НА АПРИЛ 

Най-луксозните апартаменти в Слънчев бряг в затворените комплекси на Harmony Suites - 

Гранд Ризорт и Монте Карло. С безплатен топъл басейн до април. Вижте и специалната 

оферта им оферта плащаш 6 нощувки, а получаваш 7. Цената е валидна само за 

резервации, направени в платформата. 

   Специална оферта до края на април!    

Подарете си релакс и комфорт в Harmony Suites Monte Carlo! 

    Пакетът включва: 

• Настаняване в луксозен апартамент 

• Безплатен достъп до СПА центъра 

• Вътрешен басейн 

• Сауна и релакс зона 

• Фитнес 



             Валидна до: 30 април 

    Harmony Suites Monte Carlo 

 

 

 

СМОЛЯН – СПА ХОТЕЛ СИЛВЪР ХИЛС 

Комплексът се намира на 1200м. надморска височина. Обгърнат от величествените 

борови гори на Родопите. Предлага релакс зона, вътрешен басейн, сауна, парна баня. 



Цени от 121 евро за двама със закуска и вечеря. Цената е валидна само за резервации, 

направени в платформата. 

 

 

 

БУРГАС- ХОТЕЛ НАТУРА БУТИКОВ ХОТЕЛ 

Natura All Seasons Boutique Hotel e разположен в кв. Сарафово, гр. Бургас на първа 

линия море, с пленяваща гледка към Бурския залив. Хотел Натура разполага с 



прекрасна СПА зона като основна атракция е слънчевата стая, която е една от 

малкото за цялата страна. Другите съоръжения, които са на разположение са: 

вътрешен басейн с детска секция, пречиствани със солна електролиза, джакузи, две 

Финландски сауни, арома-билкова сауна, парна баня и солен релакс & ароматерапия. 

През летните дни, гостите на хотела могат да използват и големия външен басейн със 

зона за деца, чадъри и шезлонги, подходящи за отдих на слънце.  

Цената до 1 юни е 117 евро за двама със закуска. Цената е валидна само за 

резервации, направени в платформата. 

 



 

РАННИ ЗАПИСВАНИЯ ЗА МОРСКИ ХОТЕЛИ 

АХЕЛОЙ – ХОТЕЛ МИДИЯ ФЕМИЛИ РЕЗОРТ - All inclusive и анимация за деца. 

С два големи басейна и водна пързалка. Зелени площи, безплатен паркинг. 

На пешеходно разстояние и със свободен достъп се намират и прословутите кални 

бани с лековитата луга. Цените за лятото започват от 256,21 евро за двама на база All 

inclusive. 



 

 

ВСИЧКИ СТАИ И 

АПАРТАМЕНТИ В ХОТЕЛ 

МИДИЯ СА С ГЛЕДКА МОРЕ. 

 

 



 

СОЗОПОЛ – ГОЛДЪН ПЛЕЙС 

Хотел “Golden Place” се намира в близост до морския бряг, на тихо и спокойно място, 

в прекрасния залив на местността “Каваците”, на няколко минути до Созопол. 

Панорамата към плажа и  морето е чудесна и неповторима. Работи целогодишно.  

Специална оферта от хотел ГОЛДЪН ПЛЕЙС за престой до края на месец април 

ПЛАЩАШ ДВЕ, А ПОЛУЧАВАШ ТРИ НОЩУВКИ.  

За целя месец май цена от 49 евро на човек с включени закуска, обяд и вечеря. 

 

 



 

 

ОБЗОР- ЛА БОЕМ -18+ -Ултра Ол Инклузив 

На брега на морето, уединен , само за възрастни, изключително луксозен хотел, който 

предоставя отлична цена. Мебелировката е изцяло от Индонезия. Работи целогодишно! 

Цена за двама до 5 юни на база  Ултра Ол Инклузив 105,85 евро. Цената е валидна само 

за резервации, направени в платформата. 

 

 



 

 

СВЕТИ ВЛАС- ОНИКС БИЙЧ РЕЗИДЕНС- СТИЛ ДУБАЙ 

Разположен на първа линия, тих и спокоен, в климатичния курорт Свети Влас уникален и 

препоръчителен за лечение и профилактика на заболявания на дихателната система. 

Не е нужно да ходите в Дубай. Оникс Бийч предлага луксозни апартаменти и обслужване. 

Разполага със собствен плаж, безплатни шезлонги, чадъри, паркинг. 



 

 



 

 

ПРИМОРСКО-ПРЕСТИЖ СИТИ 2- НА БРЕГА НА МОРЕТО-ОЛИНКЛУЗИВ 

Престиж Сити 2 разполага с апартаменти на брега на морето на най-хубавия плаж на 

Приморско. Предлага олинклузив и анимация за деца, просторна градина и голям външен 

басейн. Цени от 154 евро за двама на база олинклузив и 128 евро за двама на база азкуска и 

вечеря до 14 юни. 



 

 

 

 



ОЩЕ ПРЕДЛОЖЕНИЯ  ЗА ПОЧИВКИ, УИКЕНДИ, ТИЙМ БИЛДИНГИ И 

СЕМИНАРИ, ЗЕЛЕНИ УЧИЛИЩА!  

ЕКСКУРЗИИ И ПОЧИВКИ В ЧУЖБИНА- ТУРОПЕРАТОРЪТ „ПРОФИ ТУРС“  

ООД ПРЕДЛАГА 19 НЕЗАБРАВИМИ ПОЧИВКИ И ЕКСКУРЗИИ В ЯПОНИЯ, 

КИТАЙ, ИНДИЯ, НОРВЕГИЯ, ПОРТУГАЛИЯ, ИТАЛИЯ, ИСПАНИЯ С 

ОТСТЪПКИ ОТ 50 ДО 150 ЕВРО НА ЧОВЕК. 

АПАРТАМЕНТИ В СОФИЯ И СЛЪНЧЕВ БРЯГ ДИРЕКТНО ОТ СТРОИТЕЛЯ 

„Harmony Group“. За членовете на платформата предлага най-добри условия- 

цени, допълнителни екстри. 

ВСИЧКИ ОФЕРТИ СА ПРЕДОСТАВЕНИ САМО ЗА РЕГИСТРИРАНИТЕ 

ПОТРЕБИТЕЛИ НА ПЛАТФОРМАТА- ЧЛЕНОВЕ НА ПЛАТФОРМАТА. ТЕ МОГАТ 

ДА ПРАВЯТ РЕЗЕРВАЦИИ ИЛИ ПОКУПКИ И ЗА ЧЛЕНОВЕТЕ НА 

СЕМЕЙСТВАТА СИ. 

ЛИНК ЗА РЕГИСТРАЦИЯ В ПЛАТФОРМАТА  

https://tourism-channel-bg.com/register  

Необходимо е да попълните имената, телефонен номер, имейл и парола. След като се 

регистрирате имате директна връзка с хотелите, които са предложили своите оферти 

в платформата. При въпроси свързани с регистрация или може да се свържете с тел. 

0888 79 41 69 или да пишете на Email: programi.sindikat@abv.bg 

 

https://tourism-channel-bg.com/register

